Neptunkod.
endezések ¢u szenzorrendszerek NZH - PIA vésr - 2014.04
; A FENL - 04.18.

Név:
Programozhato iranyito

Az aldbbi Allftasokndl a megfeleld négyzet ssfival JE101ie meg, hogy melyek az 1GAZak ( i

melyek 2 HAMISak (jobboldali négyzet)! iAZak (baloldali négyzet), €5
1616sre pedig 2 pont levonds jar. Ceitk oft jeloljon, amelyrol bizt tud

amelyrol biztosan tudja,

Minden j6 jeloléste 2 pontot kap. minden rossz j¢
it o epy Allitasnal mindket né

hogy 1837, vagy
ajta ¢ Grtékelek!
36 pont

spoetel tresen hag P
Byt iagyjn, vagy besatirozzn, o7 6 pontokat nem befolydsolja!
¥ ay da.

Skeny kontaktugho? kaposolt bemensten ajol 0 1 alrmenste ;
| f idében a P i
kkor Kontaktus a futd Glkdus hatialove réez6bon mar logikal 1 ért;‘skkengzZ':(eI:ZI

, csak az alkalmazdl prograim nagysAgatol f(igg.
ol Kills védolom néllill kapaoillv terhel6sek osetén tbnkremehetnek
ben (SFC) az L8 tipusi elagazasok meglarvez666n6l .

) ceak a2 ogyik lehessen akiiv. ik e




l[ctradiagram részlet
C'és D

pontokon g l“f»'lk.“ i

']V”"k'l.u

1§

A kontakuyg




O IRANYITOBE RENDEZESEK ES SZENZORRENDSZEREK
is 18 1B025, IE007 J

PROGR AMOZNAT
711 2014 aprili

Neptun KOQs o 7ee e e e e Osztalyzat:

Nevi. et .
) Kidolgozando temat kiilon lapon dolgozzak ki!

a hatoldalon do "

a feladatiapont .
lgozza Ki, jelezzet.

A Kiskerdeseket
et Kilon lapou,

Ha a Kiskoerdese

vaey

\\'.'\s\\(*n\(‘sc\\:
fobb \\‘H\‘H\ 'O Ap

1. \smerlesse

LUART protokoll szerepet.

womhato kozegre as Gkitoelemes aramlasmeres alapo cliig ' betdl
apdsszeliiggését ¢s a betuk

Y. Adja e 088 N
1)) ertopataramral 2p

jelenteset Wy

3, lsmertesse a tem cllen wlast
SSC QG allashdmerok st 2 c g
Ok statikus l\dl’&l‘\\g‘{|\/l\‘\.\]‘\\. a hClll\\ ik‘l\.‘[llk.”\&‘ly \‘\\I‘(\H‘l IL] ati ]]\
o] REEY J< us

ellenallashomeaera any wokat! 2p

4. Hogvan }
evan Kiszobolhe
obolheto ki tém ¢
haromve i fem ellen:
vezetdkes ellenallasmeérés ,\ll,l‘\\h“l\lnﬂl\ esetén a hozzavezetés ellenallasa
¢sallando aramy tap! las en? (c2j enallasanak hatasa
aplalas esetén? (rajz) 4p

5. e vel
1veheto tievele
2yvelembe a hoclemek esetében a hid 1l
a hidegponti homérsé 3
o rséklet hatasa?
asa? 4p
0. !IU;‘\(_‘}L\ ) |
OKKentheto a fem
< nvu o | 7
[asméro bélyegek homérséklet fliggé
3 t flggese? 4p

Kidolgozandd témak:

I'l  isn o

| Ismertesse !

tesse a zavarjelek tipus |

. salt az aramkorbe
| ) o i - . iramkorben valomegjeienest lorn N
- | i | 2 g 1a Sze |
elnvomas del < clnyomas novelesene 0 i s
!. i S dvelésének modszereit! Mi az az f4
i YIS atarozhato meg (i A s il
liggetlen ve 1Garnvekolt jelvevo eselé o mee aszimmetrikus foldelt jelforras é J}/lsu zavarjel

evo esetén (rajz + levezetés) 18p : as ¢€s aszimmetrikus ol

[2» S SSC < ‘ £ <
Cric ( 4 20s a ; ( > 17+ 1e 7 g )
I L ahangos arat ][~ SIMCEIrC IUI\( I €ZEClCS
dcsl I\Cl )Rcl/ C.
, t h 100 I V ot ] p

Ebbo] a részbol szerezhetd max pontszam: 50

/

Osztalyzat: 0-20 p | 21-27 2 28-343 | 35-42 4|
24 O 35-42 4




